Corrigé

On pose t = 2°. On a ainsi £* = 2

D.

6.

4. 82462241 =0 8t2+6ft+1 = 0 de discriminant A =6*—4x8x1 —h—I > 0 donc

4

1. 2422 6=0t’+t—-6=0t=20ut=-3<22=20uz’=-3< 2= —2

ouz= \/ﬂ onz=—Ivaouz= —i\/g. Ainsi, 5¢ = {—\/E:_ \/E, —iw/ﬁ; 1\/3}

2. 24+ 2=0etP+t—-2=0t=1lout=-2c2=1lou=-2cz2=-1

on=1lomz= —1\/_ 2o0uz= —iv@. Ainsi, S¢ = {—l; o —i\/‘ﬁ; 1\/2}

3. 224324 2=0=24+3t+2=0t=—1lout=-222=—1louzl=-2&

z=—iouz=1ouz=—iv2 ou z = iv2. Ainsi, S¢c = {_j;j; 4 2;1\/5}_
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I'équation 8t*+6t+1 = () admet deux solutions réelles distinctes : t; = &~ 3

—6+2 1 ; . 1 ; 1 2
etts = 6 — 1 Ainsi, 824+ 62°+1 =0& 22 = —3 ouz® = 2 e —i%
V2 1. $. Ll 00 O (O
ouz=1l—ounz=——1ouz=-=1. Dot Sg=4{ —1—;i—:;—=1; =1 4.
y - 2 2 2 2

821492224+ 15 =0 82 4+22t+ 15 = 0 de discriminant A =222 — 4 x 8§ x 15 =

4 > (0 done I'équation 8t° 4+ 22 + 15 = () H.lelEt deux solutions réelles distinctes :
—22 -2 3 —22 + 2 X

b= ——— == f——=——ﬁk 8z4 +22:2 45 —{]<:>::‘3=——
. 16 5 Stz 16 " s >
. 5 V6 Vo V5 D g
ml::=——<:>z=—1—uuz=1—0uz= - = 1—.. Ainsi,
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23+ 5z + — = 0 est définie pour z # 0. Et, pour z # 0, 28+ 52+ - =0 &
P 2
22 4+5224+4=0&t*+5t+4 =0 de discriminant A =5 -4 x1x4 =9 > 0 donc

f e
I'équation t2 + 5t +4 = 0 admet deux solutions réelles distinctes : t; = T —4
543 . . 3 4 5 5 -
et £, = . =—1. Ainsi, z° +5z+-=0&z2*=—4douz* =-1&z=—2iou
z
z =2iou z=—iouz =1 Ainsi, 5¢ = {-2i; 2i; —i;i}.

i 3 v ':J) i
7. 22 +2= — est définie pour 2 £ 0. Et, pour 2 # 0, 2’ +2== o 2 +2:° -3 =
2 %

0 < #2492t — 3 = 0 de discriminant A = 22 — 4 x 1 x (—3) = 16 > 0 donc I'équation
—2—-4
= —3 et

t2 + 2t — 3 = 0 admet deux solutions réelles distinctes : t; =

—2+4 : 4 ; ;
NE— - =1. Ainsi 2°+5z+-=0e2=1omz*=-3<=z2=—1louz=1

. z
on 2 = —iﬁ ou z =1iv3. D’oi S¢c = {—l; 1: —i\/g; n,/_i}
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2 ¥ 2 :
. —3+— = —3 est définie pour z # 0. Et, pour z # 0, ;—l—z— =-3&3214+T22+2=

e 2
0 < 3t + Tt + 2 = 0 de discriminant A = 7> — 4 x 3 x 2 = 25 > 0 donc 'équation

—7—5
3t2 + Tt + 2 = 0 admet deux solutions réelles distinctes : t; = 5 = —2 et
—7+5 1 2 T ’ 1
R , =—r-.Ainsi——I——=—3<:}z‘3=—Ef)u":z:—‘—@z:—i\/ﬁuu
6 : = 3
3 : : :
=il E = —i\'/_ ouz= 1? Ainsi S¢ = {—i\/‘z;iﬁ; —ig:i?}.






